
Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2009 年 3 月 15 日 第 9-11 期

二〇〇八年冬季訓練信息：使徒行傳結晶讀經（五）

從天上來的異象以及使徒保羅被征服的轉變

大數的掃羅在往大馬色的路上時，從天上來的異象臨到他，這異象使他徹底翻轉過來。我們需要有深刻的印象，在使徒行傳裏，保羅看見異象的見證，由聖靈記載了三次，可見這是一件非常重大的事。

行傳九章對這事的記述乃是這樣：『掃羅行路，將近大馬色，忽然有光從天上四面照著他，他就仆倒在地，聽見有聲音對他說，掃羅，掃羅，你為甚麼逼迫我？他說，主啊，你是誰？主說，我就是你所逼迫的耶穌。』

（3~5）『當時在大馬色有一個門徒，名叫亞拿尼亞，主在異象中對他說，亞拿尼亞。他說，主阿，看哪，我在這裏。』（10）『主卻對亞拿尼亞說，你只管去，因為這人是我所揀選的器皿，要在外邦人和君王並以色列子孫面前，宣揚我的名。』（15）我們讀這段記載時，需要看見這臨到保羅身上之屬天異象，所包含的三個項目—『我』（4）、『耶穌』（5）和『揀選的器皿』（15）。

這裏的『我』是團體的，包括主耶穌和祂所有的信徒；祂是頭，我們是祂的身體。祂同我們，乃是一個人，一個新人。掃羅（又名保羅）開始看見，主耶穌和祂的信徒是一個偉大的人—那奇妙的『我』；對他而言，這乃是全宇宙中獨特的啟示。掃羅得救以後，主立刻開始以基督身體的事教育他，使他看見自己是肢體，因而寶愛身體，看重其他的肢體。保羅也成為新約裏唯一使用『基督的身體』這辭的作者。他非常強調身體，因為在他悔改的時候，聽到一篇論到團體的『我』的信息，就是一篇論到基督身體的信息。

『耶穌』這名體現了完備的福音信息。保羅看見耶穌就是耶和華救主，祂現今是在諸天之上的一位，經過成為肉體、人性生活、受死、復活、和升天的種種過程，為著產生並建造基督的身體。保羅看見耶穌就是耶和華神，祂經過了種種過程並終極完成，有神的元素和人的元素，成為升天的主，身體的頭，和賜生命的靈，耶穌的靈，分賜到祂所有的肢體裏面。

保羅看見，宇宙的中心乃是基督在我們的裏面，並且我們在基督裏面。神的計畫既是要將基督啟示在我們裏面作生命，使我們活基督，也是要將我們擺在基督裏，使我們被模成祂的形像，並與別人建造在一起，成為祂活的身體，作祂團體的彰顯。

『這人是我所揀選的器皿』說明神拯救大數掃羅的心意，是要以祂自己充滿他，因而使他成為特出的器皿。保羅因而看見，人是一個三部分的器皿，為要盛裝基督作生命並被祂充滿，好建造基督的身體。他也看到，基督的身體是極大的團體器皿，為要盛裝祂並被祂充滿，好作祂的彰顯。

因此，使徒保羅完成的職事，其中心的異象乃是：神在我們裏面作我們的內容（『器皿』）、基督是神的奧祕（『耶穌』）、以及召會是基督的奧祕（『我』）。保羅在使徒行傳裏所傳講的，以及他在書信裏所寫的，都是他所看見這從天上來之異象的詳細描述。主今天的恢復，正是恢復保羅這完成職事的中心異象。我們必須看見這異象，並讓這異象在我們裏面天天更新。這個時代的異象會保守我們活在神的同在中，托住我們，控制我們，並成為我們神聖的託付，以應付這時代的需要。

（張志誠）

休斯敦召会 RSG 展览

二〇〇九年二月二十八日星期六上午，60 多位弟兄姊妹聚集在休斯敦召会，一同分享已过半年的 RSG 蒙恩见证。为了预备这次 RSG 展览，RSG 的叮咛人，提醒人和点名经过近三星期的祷告与交通，将 RSG 繁殖与扩增的负担传输到弟兄姊妹里面，许多人积极响应，邀请新人，及福音朋友参加这次展览。

聚会一开始，弟兄姊妹就高声唱诗，踊跃祷告，大家的灵被挑旺起来。

一位弟兄见证，要成为活力人，就需要有活力同伴。第一个活力伴就是主自己。经过一段与主亲密的祷告与交通后，他向主要一个读经同伴。结果他的一位同事成为了他的读经同伴。这位同事有天主教背景。刚开始与他读经，他有许许多多的问题，读经进展缓慢。但有一次读到使徒行传一章 14 节“这些人同着几个妇人，和耶稣的母亲马利亚，并耶稣的兄弟，都同心合意，坚定持续的祷告。”时，这位同事得到很多帮助，原来注解 1 说到：“这里是新约末次提到耶稣的母亲马利亚”，不禁愕然说到：哦，好象马利亚并不是象我们认为得那么重要。没有人告诉他应如何看待天主教中的马利亚，但注解清楚地告诉他了。从此，他主动要求将 RSG 增加到每周两次。

另一位姊妹见证，以前读圣经是照个人喜好来读，从未有规律读完过。这次借着读经指引，一本一本按序读，读经指引上每天填空及问题回复更加强每日的要点，她喜乐地说“RSG 带我进入这份职事里”。还有一位姊妹是在儿童班长大，虽说读过新约圣经的经文，但也没有系统地读注解，现在因有 RSG 追求，不仅读注解，而且还可以祷、研、背、讲注解。

因为对青少年有负担，一位姊妹在 Google Groups 上开了一个英文恢复本圣经读经小组，刚开始仅是十几人，后来借着有人上贴每日新旧约经节，有人提问题，有人应问题，来来回回，互动反应，异常热烈，加入的有青年人，大专生，共 80 多人，参与的人来自美国，加拿大，欧洲，亚洲。

一位负责弟兄见证，以前从来没有与自己姊妹 RSG 过。一读才知道，姊妹读经是多么的细致入微。记得读到哥林多前书一章 9 节，那里关于包罗万有的基督，至少 20 项，姊妹一项一项地解开并享受，真是甜美！

还有许多令人感动的见证均使众人大得鼓励。末了，弟兄姊妹看了二〇〇八 RSG 研讨 DVD，弟兄鼓励每个 RSG 小组成为西布伦，成为装满福音的货船，出去！接下来唱“速兴起传福音”诗歌，有超过 40 位圣徒愿意奉献自己出去接触人传福音。借着这次 RSG 展览，弟兄姊妹读经的胃口大开，愿意规律地实行 RSG，养成读经的习惯，同时，要将 RSG 小组作成传福音的小组，将邀更多人进入 RSG 的享受，福音的灵如火挑旺起来。

祷告负担

- 为 3/7 接触的福音朋友们祷告，求主释放他们能参加召会的聚集，並 3/27 AlphaHouse 的相调聚集。
- 为 3/22 青少年春季营祷告，愿主使用家庭的聚集。
- 为 3/27 AlphaHouse 的相调聚集祷告，求主使用这次聚集，为 Campbell 召会带下祝福。
- 为主日聚会的预备，准时到会及操练灵祷告。
- 为主日申言聚会的预备祷告。
- 为个人清晨单独在主面前扎根的生活祷告。

报告事项

- 3/15 ~ 3/21 讀經進度，徒 8:1 ~ 10:33。
- 週二禱告聚會在戴弟兄家，7:30pm 禱告，6:45pm 愛筵。(12137 Kristy lane, Saratoga, CA 95070)
- 詩歌：大本 426 “信而順從”。
- 3/20~3/22 青少年春季營。
- 3/27~3/29 Alpha House 相调聚集，請報名，並一同預備交通。費用是自由奉獻，原則上
 - \$35 二成人連小孩(18 歲以下)。
 - \$15 一成人連小孩(18 歲以下)。
 - 福音朋友免費。

此次活動要點：異象，真理，屬靈操練，見證，詩歌，郊遊，營火會，包水餃等。